
 

 

Факт-лист 

 

Львівське представництво Громадянської мережі ОПОРА є частиною 

неурядової, позапартійної і фінансово незалежної всеукраїнської мережі громадських 

активістів. 

Ми об’єдналися з метою активізації громадської участі в політичному процесі шляхом 

вироблення і впровадження моделей впливу громадян на діяльність органів державної влади 

та місцевого самоврядування в Україні. Ми працюємо задля розвитку громадянського 

суспільства в країні як фундаменту суверенної, незалежної, демократичної, соціальної, 

правової держави. 

 

Стратегічні цілі Громадянської мережі ОПОРА: 

 Забезпечення відкритості і прозорості діяльності органів державної влади та 

місцевого самоврядування в Україні 

 Підтримка та розвиток суспільних груп і середовищ на рівні місцевих громад, їх 

об’єднання в загальноукраїнську мережу співпраці і комунікації. 

 Розробка та впровадження інноваційної системи навчання громадських активістів. 

 

Пріоритетні напрямки діяльності: 

 Громадський контроль – реалізація навчальних та практичних кампаній, 

спрямованих на підвищення прозорості, відкритості та підзвітності органів місцевого 

самоврядування. 

 Виборчий процес – забезпечення комплексного довготермінового моніторингу 

підготовки та перебігу виборчих кампаній в Україні. 

 Освітня політика – проведення кампаній громадського спостереження за 

зовнішнім незалежним оцінюванням (ЗНО) та вступної кампанією до вищих навчальних 

закладів на всіх етапах процесу. 

 Житлово-комунальна політика – розробка та впровадження в Україні дієвої 

інституалізованої моделі організацій співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). 

 Розвиток місцевих громад – поширення та впровадження успішних зразків і 

моделей функціонування локальних громад в рамках загальноукраїнської мережі, обмін 

досвідом громадськоїроботи. 



 

Форми та методи нашої роботи: 

Захист прав та громадських інтересів (advocacy) 

Моніторингова діяльність 

Дослідження та аналіз політики 

Громадянська освіта (тренінги та консультування) 

Правоосвіта та правозахист громадян 

Громадське медіа-лобіювання 

Акції прямої дії 

Розвиток законодавства 

 

Контакти:     м. Львів, вул. Наливайка 7/6, тел. +38(032) 254 61 63 

    Олександр Неберикут – +38(063)6286837 

    Ірина Швець (для медіа) – +38(063)6286840,  

    E-mail:lviv@opora.org.ua 

    Web-site: www.opora.org.ua, www.opora.lviv.ua 

 


